

Saopštenje za medije – Kancelarija Grada Beča u Beogradu

11. septembar 2024.

Bečka nedelja mode u znaku održivosti i inkluzije

U modnom šatoru u Bečkoj muzejskoj četvrti ove nedelje otvorena je 16. Bečka nedelja mode na kojoj će biti prikazano ukupno 26 revija austrijskih i međunarodnih modnih kreatora. Među učesnicima su bečki brendovi kao što su „Ferrari Zöchling“ i „Pitour“, ali i međunarodni kreatori poput dizajnerke Jane Gavalcove iz Slovačke ili tajlandskog brenda „Gingdid Design“, koji impresionira inovativnim plisiranim dizajnom.

Pored revija, posetioци će od 11. do 14. septembra moći da kupe kreacije modnih dizajnera u šoping zoni, kao i da prisustvuju besplatnim razgovorima sa raznim stručnjacima iz modne industrije. Velika tema ovogodišnjeg modnog događaja je održivost i inkluzija. Prvi individualni dan revija počeo je 10. septembra sa „Fashion Reload“, koji su predstavili klubovi penzionera Beča, prikazujući jedinstvene upcycling–komade koje su dizajnirale starije dame. Ono što je posebno, je to što su starije dame ne samo dizajnerke, već i modeli svojih kreacija.

U okviru revije „Uplift“ 12. septembra dizajneri iz Beča i Donje Austrije predstaviće redizajnirane komade odeće koji su prethodno donirani Caritas–u. Modna revija promovise raznolikost i inkluziju: modeli svih uzrasta, polova, različitih veličina i oblika tela prikazuju redizajnirane komade. Sav prihod od prodaje preoblikovane mode ide u centar za beskućnike „Gruft“. Kreativnost će ove godine pokazati pored avangardnih kreatora kao što su „Cranz/Sonderling“ ili „Ferrari Zöchling“, i brendovi poput „Gingdid Design“, „VIKTORIA&VIKTOR“ ili „Rose Mars“, koji predstavljaju modernu uličnu modu koja spaja udobnost i eleganciju. Takođe, ove godine će učestvovati i pet „haute couture“–dizajnera: Claudier, Donamatoshi, Jana Gavalcova, Nicolas Dudek i Sabine Karner, koji će prikazati kreativne krojeve i luksuzne materijale ručno izrađene.

Pored etabliranih dizajnera, posetioци će moći da vide i kreacije učenika bečkih modnih škola.

Više informacija

mr Cvijeta Radović

Balkanska 2

11000 Beograd

radovic@viennaoffices.rs

T +381 11 205 51 13

Click or tap to enter a date.



M +381 69 72 82 42

www.viennaoffices.rs

<https://www.facebook.com/viennaofficeBEG>

https://www.instagram.com/viennaofices_belgrade/